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oÉCIrvIA CUARTA SESIÓN EXTRAORDI E CABILDO

Sesión Extraordinaria, efectuada por el Honorable Ayuntamiento de Papantla de

Olarte, Veracruz de lgnacio de la Llave, siendo Ias 10:00 horas del día quince de

septiembre del año dos mil veintidos, de conformidad con lo que disponen los

artículos 27, fracciones I y 11,28,35 fracción Xll, 36 fracción Xl, 37 fracción Xl, 38

fracción I y demás aplicables de la Ley Orgánica del tt/unicip io Libre ra el Estado

de veracruz de lgnacio de la Llave, en vigor. Preside el ciud uez

Vázquez, Presidente Municipal Constitucional, quien pro

del día de acuerdo a lo siguiente:

Orden del día

1. Pase de lista, verificación y declaración del quórum Iega

\- 2. Lectura y aprobaciÓn del orden del día

3. Lectura o dispensa de la lectura del acta número 027, por el Secretario del H

Ayuntamiento.

4. Punto de acuerdo que Presenta

Diana Alicia Bellido Diaz, tesorera

la comisión de hacienda Po r conducto de la [Vltra.

de este H. Ayuntamiento; en el que propone pa

aprobación el proyecto de ley de ingresos, presupuesto de egresos y plantilla

personal para el ejercicio 2023.

Cierre de Ia Sesión

1.-Apertura de la Sesión, lista de Asistencia, declaratoria del quórum le

muy buenos días señoras Y

Ayuntamiento de PaPantla,

señores regidores y síndica municipal del Honorable

siendo las 10:00 horas del día 15 de

septiembre

cabildo del

ño 2022, da ini la Décima Cuarta sesión Extra ordinaria de

H. Ayuntamiento Constitucional de Papa
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artículo 27 fracción I y 36 fracción lll de la Ley Orgánica del Mu Libre

estado de Veracruz

Se procede a pasar lista de asistencia, estando presente§ anos, Eric

Domínguez Vázquez, Presidente tt/unicipal Constitucio l; ciudadana, Zadi

HernándezGómez, Sindica Única; ciudadano, Francisco Jiménez [Vlacedo, Regidor

Primero; ciudadana, Lourdes del Rosario Muñoz Fuentes, Regidora Segunda;

ciudadana, Alfa lsis Pérez Gutiérrez, Regidora Tercera; ciudadana, Jharmely lveth

Gutiérrez Guerra, Regidora Cuarta; ciudadano, Ángel Olarte García, Regidor

Quinto; ciudadano, Erick Gibrán Reyes Morales, Regidor Sexto; ciudadana, Pastora

García Jiménez, Regidora Séptima; ciudadano, Florencio García López, Regidor

Octavo; ciudadana, Lucía lt/loncayo Hernández, Regidora Novena; ciudadano,

Carlos Mofina Pérez; Regidor Décimo; ciudadana Mónica Pelcastre, Regidora

Décima Primera.

En uso de la voz el ciudadano Presidente [t/unicipal, manifiesta: Señores Ediles

informo a ustedes que existe quÓrum legal para celebrar válida

Extra ordinaria de Cabildo, habiéndose agotado el primer pu

día, se procede al segundo.

2.- Lectura y aprobación del orden del día.

En este punto, el C. Presidente Municipal pide la dispensa de la lectura del orde

del día. Lo cual se aprueba por unanimidad ya que habÍa sido dado a conocer

la expedición de la respectiva convocatoria para esta sesión Extra ordin

ntada de nuevo en la presente sesión.

sesr

spensa de la ra del acta número 027 por Parte del3.- Lectura o

Secretario del

2

de la

miento.

fr.dl'vi t

ii



1

1



,,§r* f*,fe§rLA
ñ ,1 Pr.i -r ;\ 4.1 ,i,'''J:

El C. Presidente l/lunicipal, pone a consideración del H. Cabildo

dispensa de la lectura del acta de cabildo de la décima cuarta

celebrada el 12 de septiembre de 2022, dado que se tuvo opo

y firma de dicha acta

A lo que el alcalde propuso al cabildo dicha dispensa, lo que se or mayoría

4. Punto de acuerdo que presenta la comisión de hacienda por conducto de la

Mtra. Diana Alicia Bellido Diaz, tesorera de este H. Ayuntamiento; en el que

permite la

ordinaria,

de lectura

to depropone para su aprobación el proyecto de ley de ingresos,

egresos y plantilla de personal para el ejercicio 2023.

En uso de la voz C. Mtra. Diana Aticia Bellido Díazen representación de ón

de Hacienda de este H. Ayuntamiento con fundamento en los artículos 41 fracción

IV el cual indica que "La Comisión de Hacienda y Patrimonio Municipal se integrará

por ef Síndico y un Regidor y tendrá las atribución Formular los proyectos anuales

de ingresos y egresos, así como de la plantilla de personal, para que sean

presentados alAyuntamiento en su oportunidad, de conformidad con lo establecido

por esta ley y demás disposiciones aplicables" y 107 en e[ que se establece que

"Durante el curso de la primera quincena de septiembre elAyuntamiento, en sesión

de Cabildo, discutirá dichos proyectos"; así como lo establecido en el artículo 297

del Código Hacendario para el tt/unicipio de Papantla, Estado de Veracruz de

lgnacio de la Llave; propone a este Cabildo para su aprobación el Proyecto de Ley

de lngresos, Presupuesto de Egresos y Plantilla de Personal para elejercicio Fiscal

2023.

jontinuando con eldesarrollo del punto en comento y una vezanalizado y discutido
' 

el punto de acuerdo, se realiza Ia votación.

Por Io que se cuestiona al Hon

considerando la decisión de esta

Cabildo, si este punto, es de aprobarse

nía, siendo aprobado por mayoría.
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5.- Cierre de la Sesión

Habiéndose concluido todos los puntos enlistados en el orden del día se le

el uso de la voz al C. Presidente Municipal, C. Eric Domínguez Vázquez, afín

que se sirva hacer la declaratoria de clausura de esta Décima Cuarta on

Extraordinaria, siendo las 1l:00 horas del día de su fecha, Ievantándose la

presente acta, que firman Para su

intervinieron, ante el secretario que da

haya lugar. Conste.

Mtro. Eric

n Gómez.
Síndica Única.

con los ciudadanos que en ella

su de validez y efectos

Vázquez
idente nicipal

Macedo.
Regidor

Fuentes. C. Alfa lsis Gutiérrez
Regidora Tercera.

C. Ángel Olarte García.

C. Lourdes del
Regido

c. Jh

C. Erick rán

u a

Gutiérrez Guerra.
Cuarta.

les

Regidor into.

C. Pas rcía Jiménez.

C. Lucía dez.

idora

c.F
Regidora n
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C. Carlos Molina Garcia.
Regidor Déc Primera.

Asesores del Cabildo

esorera Municipal. Contralor

c. Gilberto Consta
Obras Públicas.

Sec yuntamiento.

La presente hoja de firmas, corresponde a la Cuarta Sesión Extraordinaria de Cabildo
Ay untamiento M unicipa I 2A22-2025

c.
Reg
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PAPANTLA
fI l3 TRANSFORMANDO

A PAPANTLA ]UNTOS

FORMATO DE CERTIFICACIÓN DE DOGUMENTOS QUE oBRAN EN EL ARCHIVo DE LA
SECRETARÍA.

CERTIFICACIÓN NÚMERO

EL SUSCRITO LICENCIADO GONZALO FLORES CASTELLANOS, SECRETARIO DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE PAPANTLA DE OLARTE, VERACRUZ DE IGNACIO DE
LA LLAVE, OUIÉN FUE DESIGNADO EN SESIÓN oRDINARIA DE CABILDo DE FECHA
PRIMERO DE ENERO DEL AÑO DOS M¡L VEINTIDOS, COMo coNSTA EN EL ACTA
MARCADA CON EL No. OO1/2022 Y QUE CORRE AGREGADA AL ARCHIVO DE ESTA
SECRETARíA, CON FUNDAMENTO EN LA FRACCIÓN M DEL ARTíCULo 70 DE LA LEY
ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE VERACRUZ-LLAVE.

CERTIFICA

QUE LAS PRESENTES COPIAS FOTOSTÁTICAS, QUE CONSTAN DE 5
FOJAS ÚNICS IMPRESAS POR SU ANVERSo, coRRESPoNDEN FIEL Y EXAcTAMENTE
CON EL ORIGINAL.

R PCTICIÓN DE LA PARTE INTERESADA, PARA LoS USoS Y FINES LEGALES A QUE
HAYA LUGAR, SE EXTIENDE LA PRESENTE CERTITIcncIÓn¡ eru LA CIUDAD DE

RUz A Los vEtNT¡oós ofasPAPANTLA DE OLARTE VERAC
oel eño Dos MtL ve¡¡¡noós.

DE SEPTIEMBRE

a

SUFRAGIO EFECTIVO, NO

. AYUNTAM¡ENTO

.ó,PAPANTLA
¡ GOEIERNO T'UNICIPAL 2022 - 2O2s

del
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ta nu n to
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SECRET
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